

## 什么是股票权重占比

股票权重占比股票是指股票总数占股票市场股票总数的比重很大也就权重很大，它的涨跌对股票指数的影响很大。权重股就是总股本巨大的上市公司股票，它的股票总数占股票市场股票总数的比重很大，权重就很大，权重股的涨跌对股票指数的影响很大。

权重股在股市市场占有的份额比较大，当权重股下跌时，股市大盘指数会直接下跌，反之，当权重股都上涨时，自然也就形成了牛市。

## 中国股市为啥散户占多数

我认为原因之一是中国人有勤俭的美德。中国老百姓不像老美那样爱花钱，总是想用自己的钱做本钱，用自己的才智去挣钱。到此为止，是一种积极的心态。至于怎么去用钱挣钱，其结果怎样，这些方面情况很复杂，先不必一概而论。但我觉得中国老百姓的这种投资挣钱的愿望是好的！

其原因之二是股市在为数不多的投资渠道中魅力最大！

中国老百姓很少一部分参与民间借贷。老百姓就怕借钱不还，赖着不给。没有几个愿意去打官司的。相比来说，买了股票有时还能赚一把，不买那些有问题的股票，变现方便，一般不会血本不归！

存银行，由于利息不高，而钱毛的太快，存钱只是相当于为有门路的少数富有借钱人攒钱！

买基金，基金就不赔钱吗？巴菲特是靠买基金起家的吗？买基金不符合中国人的性格，不少中国人期望靠自己的聪明才智在股市选到优秀公司得到长期稳定的回报！我认为这才是股市欣欣向荣的基础，如果投资的事情都垄断在为数不多的几家机构手中，那哪里还有市场，中国股市将异常沉闷！

那些理财产品，在老百姓心目中也很不靠谱，老百姓总担心投进去之后钱没影儿了，现实中例子还少吗？

## 主力净占比什么意思

主力资金净卖占比的意思是较大的机构主力卖出的这只股票占这只股票流通盘的比例。净卖占比就是股票成交有买有卖，所有买卖成交的多少手数\*100叫成交量，在一只股票里（或几只）净卖出占比就是买出的成交额最大（也就是净卖出），在总

成交量里净卖出的成交量减去净买入的成交量再除以总成交量就是净卖占比。股市上的主力，说白了，就是有能耐兴风作浪的一小群人，是机构、炒家，或者上市公司本身。主力到股市是干什么来的？绝不是想解放穷人。大家都是来自五湖四海，为了一个共同的目标，走到一起来了，来了就要赚钱。

## 净成占比是什么意思

净成占比就是占个股流通盘的百分比。

其净占比越大，说明主力控盘力度就越大，反之亦然。

当然“主力净占比”这个概念是不适合用在大盘股上的。

因为主力根本无法对其进行控盘，所以“主力净占比”也就没有任何意义了。

流通盘是指上市公司的规模。

流通股规模对股市供求力量的对比具有强烈的调节作用，从而对股票价格水平起着决定作用。

一定量的资金能把一种股票的价格推到的高度，与该资金量(需求)的大小呈正向变动，与该股票的流通盘(供给)的大小呈反向变动。

就股票市场总体而言，这种关系显而易见。

就个股而言，在市场资金既定的条件下，还有一个资金的流向或资金配置问题。

流通盘差别较大但其他方面相同的两只股票，资金会不会按流通盘比例进行配置呢？一种股票的需求量会受其供给量调节，但调节的方向相反，即小盘股比大盘股能吸引相对多数以至绝对多数的资金。

这是因为，其一，较大的供给量会加剧卖方竞争、压低股价，从而削弱了对市场资金的吸引力；其二，中小盘股所需控盘资金较少，从而更易于吸引主力资金入主坐庄。

。

## 股票总市值占GDP比重多少合适

巴菲特提出一个判断市场估值高低的原理：市场总市值与GDP之比的高低，反映了市场投资机会和风险度。如果所有上市公司总市值占GDP的比率在70%~80%之间，

则买入股票长期而言可能会让投资者有相当不错的报酬

由于美国和英国大量的国外上市企业，他们股票总市值占GDP高位常常在150%以上，属于高位区域。所以当比率在70%~80%之间，就是低谷区域了。大致相当于高位的一半的位置。

目前我们3000点的位置，大概这个比值是70%，是不是就低估了呢？

当然是否定的，因为我们的股票市场不仅没国外企业，国内的许多优秀企业都跑到国外上市去了。2000年这个比值最高只有48%；05年最低的时候这个比值只有17.7，07年最高有127%；08年最低的时候又降到43%，今年6月15日的时候，比值又变成110%。发生这个变化的原因是多方面的，主要是国家核心的企业多数已经上市了在这几年中。

按照最近目前最高值与最低值的对比来看，最高值与最低值应该在0.4-0.5的样子，考虑到从前两年开始，又有一批股票上市，我们把比值提高一些，大概在0.45-0.55，或者0.5-0.6。所以按照巴菲特的理论，在中国的具体情况这个比值应该是45%~60%之间，取中位数，同样也是对比美国，大概就是gdp的一半的位置50%的样子吧。对应的点位是2400点的位置。